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HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.09.2009 22:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.09.2009 07:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110096/answer/110097




YBaxaemnii Cepreit! Eciu Obl1 XOTh OIUH OOHOCEKYHOHBIN KOHTAKT, BEPOSITHOCTD 3apakeHus
WCKJTIOUUTH HeNb3sl. BOMbIMMHCTBO NHGEKINY MOXKET ITPOTeKaTh abCcomoTHO OeccuMnTOMHO. CraTe
cocko0 u3 ypetps! Ha 3IITIIT metomom ITLIP, kpoBs Ha BUY, rematutet B u C, RW. Ecnu Bce Oyner
OTPHULIATEJIbHO, TOTa MOXeTe KUTh CIIOKOMHO. Yauu.



